



ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "FRANCESCO CAPPELLI"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 –20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE ex G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF6178 C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 – Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

COM. N. 22 28 SETTEMBRE 2022

A: DOCENTI "IC CAPPELLI"

SITO WEB

OGGETTO: Convocazione riunione team digitale

Si convoca un incontro aperto al personale docente interessato a far parte del team digitale.

L'incontro sarà in meet col seguente link: https://meet.google.com/bry-tqwh-jei il giorno lunedì 3 ottobre alle ore 16.45.

O.D.G.:

- Progettazione degli interventi
- Assegnazione ruoli e ambiti di competenza

ANIMATORE DIGITALE

RICARDO BERARDINELLI

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

FRANCESCO MURARO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993